



नेपाल सरकार
नेपाल कृषि अनुसन्धान परिषद्



पहाडी क्षेत्र काष्ठफल तथा फलफूल विकास आयोजना आयोजना कार्यान्वयन एकाई



पत्र संख्या:-
चलानी नं.:-

सेवा करारमा पदपूर्ति सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८१।०७।२६

यस आयोजना एकाईको आर्थिक वर्ष २०८१/८२ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम बजेट अनुसार आयोजनाको अनुसन्धानका कार्यक्रमहरू संचालन गर्न नेपाल कृषि अनुसन्धान परिषद् अन्तर्गतका केन्द्रहरू (राष्ट्रिय सुन्तलाजात अनुसन्धान कार्यक्रम, धनकुटा, बागवानी अनुसन्धान केन्द्र, जुम्ला र आयोजना कार्यान्वयन एकाई, नार्क, खुमलटार) को लागि तपसिल बमोजिमका सेवा करार मार्फत राष्ट्र पने भएकाले देहायका योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरूबाट यो सूचना टाँस गरिएको ७ दिन भित्र नियमानुसार यस एकाईमा निवेदन सहित दरखास्त दिनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना टाँस गरिएको छ।

विज्ञापन नम्बर: १/२०८१/८२	पद: प्राविधिक अधिकृत (बायोटेक्नोलोजिष्ट)	माग पद संख्या: १
विज्ञापन नम्बर: २/२०८१/८२	पद: प्राविधिक अधिकृत (हर्टिकल्चरिष्ट)	माग पद संख्या: २

दरखास्त दिने अन्तिम मिति: २०८१ मंसिर २ गते कार्यालय समय भित्र।

परीक्षाको किसिम: अन्तरवार्ताको लागि Short List गरी छनौट भएका उम्मेदवारहरूलाई अन्तरवार्ताद्वारा छनौट गरिने।

अन्तर्वार्ताको लागि उम्मेदवारहरूको short list नामावली प्रकाशित मिति: २०८१/०८/३ गते।

अन्तर्वार्ता हुने स्थान: आयोजना कार्यान्वयन एकाई, नार्क, खुमलटार।

अन्तर्वार्ता हुने मिति र समय: २०८१/०८/६ गते बिहान ८:०० बजे।

दरखास्त फारम पाइने स्थान: आयोजना कार्यान्वयन एकाई, नार्क, खुमलटारको कार्यालय तथा नेपाल कृषि अनुसन्धान परिषद्को website: www.narc.gov.np बाट download गर्न सकिनेछ।

दरखास्त बुझाउने स्थान: आयोजना कार्यान्वयन एकाई, नार्क, खुमलटार वा दरखास्त फारम सहित माग गरिएको आवश्यक सम्पूर्ण कागजातहरू स्वयं गरी nafhanarc@gmail.com मा पठाउन सकिने छ।

तलब र सुविधा: सम्बन्धित जिल्लाको दररेट अनुसार सम्बन्धित पक्षहरू बीचको आपसी सहमति अनुसार तय गरिने।

सेवा अवधि: २०८२ असार मसान्त सम्म (प्रत्येक ३-३ महिनाको कार्य सम्पादन मुल्यांकन सन्तोषजनक भएमा सेवा करारको म्याद थप गरिने)

अन्य सुविधा करार सम्झौतामा उल्लेख भए अनुसार

उमेरको हद: दरखास्त दिने अन्तिम मितिसम्म २१ वर्ष पुरा भई ३८ वर्ष ननाघेको (महिलाहरूको हकमा ४३ वर्ष ननाघेको)।

आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता: मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरेको।

आवश्यक अन्य कागजातहरू: SLC लगायतको शैक्षिक योग्यताको चारित्रिक तथा लाब्ध्यांक प्रमाण-पत्र तथा नेपाली नागरिकताको प्रमाण-पत्रहरूको प्रतिलिपि, पासपोर्ट साइजको फोटो, सम्बन्धित विषयमा कार्य अनुभव भएमा सो सहितको बायोडाटा।

ग्राह्यता: सम्बन्धित विषयमा स्नातकोत्तर तह उत्तीर्ण र सम्बन्धित विषयमा कार्य अनुभव भएको।

विस्तृत जानकारीको लागि मोबाइल नम्बर ९८४१०१८३२२ मा सम्पर्क गर्न सक्नु हुनेछ।

पत्राचारको लागि: पहाडी क्षेत्र काष्ठफल तथा फलफूल विकास आयोजना, आयोजना कार्यान्वयन एकाई, खुमलटार, ललितपुर

फोन नं.: ०१-५१५१०२४, ०१-५१५१६७९, E-mail: nafhanarc@gmail.com